11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.12.2012 22:04:25

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.01.2013 21:45:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/273284/answer/273385




Cpenaiite TPY3U npocTaTthl, CEMeHHBIX My3LIPbKOB. CHaiiTe crepMmy Ha 6akmoces u UIITIII(Ho He
paHbIle, YeM Yepes3 MECSI] ITOCcTie TIOCTIeqHero MpuéMa IMoCcaefHer0 aHTuOaKTepraabHOT0 ITperapaTa
110 J1I000MY TIOBOMY).



